@L, Calcul automatisé : la multiplication propriétés ,@J Calcul automatisé : la multiplication propriétés

On a des boites de 6 ceufs. On a des boites de 6 ceufs.

Combien a-t-on d’ceufs si on a 4 boites ? Combien a-t-on d’ceufs si on a 4 boites ?
10 boites de 6 ceufs ? 10 boites de 6 ceufs ?

14 boites de 6 ceufs ? 14 boites de 6 ceufs ?

34 boites de 6 ceufs ? 34 boites de 6 ceufs ?
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ll'y a 125 éleves dans une école. Chaque éleve doit avoir 4 cahiers. Il'y a 125 éléves dans une école. Chaque éleve doit avoir 4 cahiers.
Combien de cahiers faut-il en tout ? Combien de cahiers faut-il en tout ?
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